

"Радиочастотный центр Центрального Федерального округа" в Костромской области, Филиал федерального государственного унитарного предприятия

Регион Костромская область

Телефон (4942) 31-20-21, (494) 231-03-71

ИНН 7707291942

ОГРН 1027739054970

ОКПО 50120948

OKATO 34401000000

Расшифровка Кострома

OKATO

Факс (4942) 31-03-71

Email kostroma@rfc-cfa.ru

Сведения о видах экономической деятельности

код ОКВЭД	Іип	Наименование вида деятельности
64	Группа	Связь
64.2	Основной	Деятельность в области электросвязи

Реестр недобросовестных плательщиков

"Радиочастотный центр Центрального Федерального округа" в Костромской области, Филиал федерального государственного унитарного предприятия не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Радиочастотный центр Центрального Федерального округа" в Костромской области, Филиал федерального государственного унитарного предприятия не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 77-12/16466Б опубликован 04.02.2013

Способ размещения	Единственный поставщик		
Срок исполнения	01.12.2013		
Финансирование			
Источник	Российская федерация		
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации		
Предмет контракта			
Код ОДКП	Сумма		
Наименование	Услуги технических средств радиовещания, радиосвязи, телевидения и спутниковой связи		

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Радиочастотный центр Центрального Федерального округа" в Костромской области, Филиал федерального государственного унитарного предприятия базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Радиочастотный центр Центрального Федерального округа" в Костромской области, Филиал федерального государственного унитарного предприятия в ЕГРЮЛ были произведены 08.08.2002. Компания "Радиочастотный центр Центрального Федерального округа" в Костромской области, Филиал федерального государственного унитарного предприятия зарегистрирована по адресу 156005, г Кострома, пр-кт Мира, д ЗА и специализируется на Деятельность в области электросвязи. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7707291942, ОГРН 1027739054970, ОКПО 50120948.